


DESCRIPCIÓN METODOLÓGICA

Cobertura Geográfica Tegucigalpa y San Pedro Sula

Recolección de Datos Entrevista cara a cara

Tamaño de la Muestra 840 hogares: 527 en TGU y 313 en SPS

Error Muestral estimado 3.38%, 95% intervalo de confianza

Población encuestada Personas de 15 a 49 años de edad

Fecha de Recolección de Datos Del 26 de abril al 04 de Mayo del 2014



RESUMEN DE LA ENCUESTA

Conocimiento de la Píldora

La gran mayoría de los consultados (88 de cada 100) ha
escuchado hablar de la Píldora del Día Después.

Igual proporción de hombres y mujeres conoce la píldora.

La píldora se conoce más en Tegucigalpa que en San Pedro
Sula.



1. ¿HA ESCUCHADO HABLAR DE LA PÍLDORA DEL DÍA DESPUÉS 
O PÍLDORA ANTICONCEPTIVA DE EMERGENCIA?
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CONOCIMIENTO DE LA PÍLDORA DEL DÍA DESPUÉS

Si
No
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1. ¿HA ESCUCHADO HABLAR DE LA PÍLDORA DEL DÍA DESPUÉS 
O PÍLDORA ANTICONCEPTIVA DE EMERGENCIA?

Distrito Central San Pedro Sula
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Si No



RESUMEN DE LA ENCUESTA

Apoyo al uso de la Píldora

La mayoría de los consultados (54 de cada 100) apoya el
uso de la Píldora del Día Después.

La población de estratos medios y bajos apoyan más el
uso de la píldora.

Los que tienen entre 25-40 años de edad son los que más
apoyan su uso.



2. ¿USTED ESTÁ A FAVOR O EN CONTRA DE QUE LAS MUJERES 
PUEDAN USAR LA PÍLDORA DEL DÍA DESPUÉS?

54.20%39.43%

6.37%

APOYO AL USO DE LA PÍLDORA DEL DÍA DESPUÉS

A Favor

En Contra

NS/NR



2. ¿USTED ESTÁ A FAVOR O EN CONTRA DE QUE LAS MUJERES 
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2. ¿USTED ESTÁ A FAVOR O EN CONTRA DE QUE LAS MUJERES 
PUEDAN USAR LA PÍLDORA DEL DÍA DESPUÉS?
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RESUMEN DE LA ENCUESTA

Legalización de la Píldora

La mayoría de los consultados (54 de cada 100) apoya la
legalización de la Píldora del Día Después.

La población de estratos medios y bajos apoyan más su
legalización

Los que tienen entre 25-40 años de edad son los que más
apoyan su legalización.



3. ¿USTED ESTÁ A FAVOR O EN CONTRA DE QUE SE LEGALICE 
LA PÍLDORA DEL DÍA DESPUÉS?

54.07%
42.55%

3.39%

LEGALIZACIÓN DE LA PÍLDORA DEL DÍA DESPUÉS
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3.1 ¿USTED ESTÁ A FAVOR O EN CONTRA DE QUE SE LEGALICE 
LA PÍLDORA DEL DÍA DESPUÉS?

55%41%

4%

Partido Nacional: legalización de la píldora del día después
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3.2 ¿USTED ESTÁ A FAVOR O EN CONTRA DE QUE SE LEGALICE 
LA PÍLDORA DEL DÍA DESPUÉS?

53%

47%

Partido Libre: legalización de la píldora del día después

A Favor

En Contra



3.3 ¿USTED ESTÁ A FAVOR O EN CONTRA DE QUE SE LEGALICE 
LA PÍLDORA DEL DÍA DESPUÉS?

59%

41%

Partido Anti-Corrupción (PAC): legalización de la píldora del día 
después

A Favor

En Contra



3.4 ¿USTED ESTÁ A FAVOR O EN CONTRA DE QUE SE LEGALICE 
LA PÍLDORA DEL DÍA DESPUÉS?

45%

55%

Partido Liberal: legalización de la píldora del día después
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3.5 ¿USTED ESTÁ A FAVOR O EN CONTRA DE QUE SE LEGALICE 
LA PÍLDORA DEL DÍA DESPUÉS?

43%
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Otro Partido: legalización de la píldora del día después
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3.6 ¿USTED ESTÁ A FAVOR O EN CONTRA DE QUE SE LEGALICE 
LA PÍLDORA DEL DÍA DESPUÉS?

58%

42%

Ningún partido: legalización de la píldora del día 
después

A Favor

En Contra



RESUMEN DE LA ENCUESTA

Debate Religioso o Médico

La gran mayoría de los consultados (83 de cada 100)
considera que este es un tema médico.

Las mujeres consideran más que los hombres que este
tema es médico.

El 82% de Católicos y Evangélicos cree que este es un
debate médico.

Más del 80% de las personas simpatizantes de todos los
partidos opina que el debate debe ser médico.



4. ¿PARA USTED EL DEBATE SOBRE ESTA PÍLDORA DEL DÍA 
DESPUÉS, DEBERÍA SER UN TEMA RELIGIOSO O UN TEMA MÉDICO?

14.63%

82.66%

2.71%

LA PÍLDORA: DEBATE RELIGIOSO O MÉDICO
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4.1 ¿PARA USTED EL DEBATE SOBRE ESTA PÍLDORA DEL DÍA 
DESPUÉS, DEBERÍA SER UN TEMA RELIGIOSO O UN TEMA MÉDICO?
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4.2  ¿PARA USTED EL DEBATE SOBRE ESTA PÍLDORA DEL DÍA 
DESPUÉS, DEBERÍA SER UN TEMA RELIGIOSO O UN TEMA MÉDICO?
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4.3 ¿PARA USTED EL DEBATE SOBRE ESTA PÍLDORA DEL DÍA 
DESPUÉS, DEBERÍA SER UN TEMA RELIGIOSO O UN TEMA MÉDICO?
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RESUMEN DE LA ENCUESTA

¿Abortiva o Anticonceptiva?
Los consultados dividen opiniones sobre el efecto abortivo o
anticonceptivo de la píldora.

La mayoría relativa de hombres considera que la píldora
previene el embarazo.

La mayoría relativa de mujeres considera que la píldora
interrumpe el embarazo.

La mayoría de los consultados de 25-40 años de edad cree
que la píldora previene el embarazo, mientras los mayores de
40 años creen que lo interrumpe.



5. ¿USTED CONSIDERA QUE ESTA PÍLDORA DEL DÍA 
DESPUÉS, INTERRUMPE EL EMBARAZO (ABORTIVA) O PREVIENE EL 

EMBARAZO (ANTICONCEPTIVA)?

47.56%
47.29%

5.15%

LA PÍLDORA: INTERRUMPE O PREVIENE EL EMBARAZO
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Lo Previene
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RESUMEN DE LA ENCUESTA

El Consumo de la Píldora

El 34% de los consultados reporta que conoce a alguien
que ha tomado la píldora.

La consultados de 15-40 años de edad y los que tienen
educación superior son los que más reportan que conocen
consumidores de la píldora.



6. ¿CONOCE USTED A ALGUIEN QUE HA UTILIZADO ESTA 
PÍLDORA DEL DÍA DESPUÉS?

33.74%
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0.68%

ESTIMACIÓN DEL CONSUMO DE LA PÍLDORA
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